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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 026/2022
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 10H

DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2022.

SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS 

AOS ALUNOS DO PROGRAMA

“ALUNO NOTA 10”

Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
I. ABERTURA

Mestre de Cerimônia 

Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: “Bom dia Senhoras e Senhores. “A Escola é uma extensão da família e a família é uma extensão da Escola. Assim como a família, a escola tem também sua fundamental importância para o aprendizado de nossas crianças e adolescentes. A Escola possibilita, através da convivência uns com os outros, uma troca de conhecimento, amadurecimento intelectual e contribui para o convívio social. A educação é fundamental para o ser humano, é o princípio para o sucesso e formação de todo cidadão. Sendo assim, estimular os alunos a estudar mais, obter melhores rendimentos e ter maior assiduidade às aulas é um dos objetivos do Programa “Aluno Nota 10”. Parabéns alunos. Parabéns Pais. Parabéns Professores e Escolas. Sejam todos bem-vindos”.
II. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia 

Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

2.1. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Artur Fernando Rieth;

2.2. Excelentíssima Srª. Vice-Prefeita Municipal Marizete Vargas Pereira Rauta, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth;

2.3. Os Excelentíssimos Vereadores: Carla Janara Boff Telles, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima e Tiago Lourenço de Faria Godinho.
III. REGISTRO DE AUTORIDADES:
Mestre de Cerimônia 

Registra-se as presenças:

Sr. Jailton César Maschio Candeia - Chefe de Gabinete Interino
Srtª. Thauany Lunardi Fappi – Coordenadora do CRAS

Srª. Ana Carolina Boldori – Presidente do Conselho Municipal de Educação

Ex-Vereador Jonei Merib
Sr. Jerry Segalla – Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo

Srª Eliana Reolon, Coordenadora Pedagógica, neste ato representando a Srª. Liliane Hoffmann - Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa do Distrito de Barretos 

Srª Marta Cavani da Silva, Cheila Marini e Fernanda Pires Lovato - Representantes do Conselho Tutelar do Município.

IV. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

4.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos.

V. HINO

Mestre de Cerimônia
5.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
VI. PRESIDENTE

Presidente da Câmara

É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, conforme Lei Municipal nº 609/2015, para render homenagens e entregar os Certificados aos alunos que se destacaram como “Aluno Nota 10” dentro das Escolas Municipais de nosso município. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Marcos Luiz de Lima.
(Leitura da Bíblia - Ver. Marcos)
Sr. Presidente – Neste momento vamos ouvir a manifestação da Verª. Luciana Lima Bolsonelo, representando todas as Bancadas do Poder Legislativo.
(Discurso da Verª. Luciana)
Sr. Presidente - Convido a Excelentíssima Vice-Prefeita Municipal e Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, Senhora Marizete Vargas Pereira Rauta para fazer seu pronunciamento.
(Discurso da Exm.ª Srª. Vice-Prefeita)
VII. ENTREGA DE CERTIFICADOS
Mestre-de-Cerimônia: Neste momento passamos à entrega dos Certificados, por ordem alfabética, para os alunos participantes do Programa “Aluno Nota 10” da E.M.E.F. Firmino Frizzo e da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa:
1) Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Andriele da Silva Alves, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

2) Convidamos o aluno do 7º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Isaac da Silva Steim, para receber das mãos do Vice-Presidente da Câmara Municipal, Ver. Eron José Chagas Porto, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

3) Convidamos a aluna do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Júlia Helena de Melo, para receber das mãos da Secretária da Mesa Diretora, Verª. Carla Janara Boff Telles o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

4) Convidamos a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Kemyly Rayane de Freitas Carbonera para receber das mãos para receber das mãos do Ver. Jorge Lisboa Toledo o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

5) Convidamos a aluna do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Lívia Maria Cordeiro Pires, para receber das mãos Verª. Luciana Lima Bolsonelo, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

6) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Maiandry Bones da Silva, para receber das mãos do Ver. Marcos Luiz de Lima, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.
7) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Raqueli Engelmann, para receber das mãos do Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

8) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Samanta Farias dos Santos, para receber das mãos da Excelentíssima Vice-Prefeita e Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Srª Marizete Vargas Pereira Rauta, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

9) Convidamos o aluno do 6º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Gelson Eduardo Borile, para receber das mãos do Ver. Marcos Luiz de Lima, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

10) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Yasmin Guardalbem Melo, para receber das mãos do Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

11) Convidamos o aluno do 8º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Maicon Cezar Civa Junior, para receber das mãos da Excelentíssima Vice-Prefeita e Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Srª Marizete Vargas Pereira Rauta, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

12) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Vitória Melo de Lima, neste ato representada por sua irmã Thalita Melo de Lima, para receber das mãos da Coordenadora Pedagógica Srª. Eliana Reolon, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

13) Convidamos o Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo Sr. Jerry Segalla, para receber das mãos da senhora Vice-Prefeita Municipal e Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, Marizete Vargas Pereira Rauta, o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno Nota 10”.

14) Convidamos a Coordenadora Pedagógica, Srª. Eliana Reolon neste ato representando a Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, Srª. Liliane Hoffmann, para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno Nota 10”.

15) Convidamos a senhora Vice-Prefeita Municipal, Marizete Vargas Pereira Rauta para receber das mãos do Presidente, Ver. Artur Fernando Rieth, do Vice-Presidente, Ver. Eron José Chagas Porto e da Secretária da Mesa, Verª. Carla Janara Boff Telles o certificado pela participação das Escolas Municipais no Programa “Aluno Nota 10”.

16) Convidamos o senhor Presidente da Câmara Municipal Ver. Artur Fernando Rieth para receber das mãos Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo Sr. Jerry Segalla e da Coordenadora Pedagógica Srª. Eliana Reolon o certificado pela realização da Sessão Solene em homenagem aos alunos selecionados no Programa “Aluno Nota 10”.
Mestre-de-Cerimônia - Convido o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Ver. Artur Fernando Rieth para fazer seu pronunciamento.
(Discurso do Exm.º Sr. Presidente)
Mestre-de-Cerimônia: Convido todos para acompanhamento o Hino Riograndense.
                                                  (Execução do Hino Riograndense)

Sr. Presidente Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. A próxima Sessão, em caráter Ordinário será dia 20 de dezembro, às 17h. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

SCRZ/sczr
Oradora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo

Excelentíssima Senhora Vice-Prefeita Municipal, Marizete V. P. Rauta

Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente da Câmara Artur Fernando Rieth

Excelentíssimos Colegas Vereadores e Vereadora 

Autoridades já nominadas no Protocolo

Senhoras e Senhores

Bom dia a todos

É um privilégio compartilhar da alegria dos estudantes das nossas escolas municipais neste momento e ver o comprometimento de nossos Professores com a educação de nossos alunos. Este certificado não é apenas um pedaço de papel, tem um valor imensurável e certamente vai marcar a vida escolar destes alunos que aqui estão hoje recebendo nosso reconhecimento pelo seu desempenho escolar.

Tudo o que se refere a educação merece o reconhecimento da sociedade e o Programa Aluno Nota 10, de autoria do Ex-Vereador Jonei Merib, com o apoio do Poder Executivo que transformou em Lei, destina-se a homenagear, anualmente, os alunos que obtenham os melhores resultados das séries em que estudam, foi uma excelente iniciativa para incentivar ainda mais nossos estudantes. 

É muito gratificante, para nós do Poder Legislativo, registrar a emoção dos professores, pais e alunos neste momento. 

O Programa Aluno Nota 10 trabalha junto aos alunos o comprometimento não só com a qualidade da educação, mas reforça a importância da educação para nossos alunos como pilar na busca de um futuro melhor, mas para se conseguir boas notas é necessária muita determinação e força de vontade, aliada com a necessidade de buscar cada vez mais conhecimento.

O papel da família é de extrema importância na participação na vida escolar, pois traz vantagens tanto para a escola como para o aprendizado do aluno.

É importante que cada um se sinta vitorioso. Chances aparecerão e naturalmente o reconhecimento virá! Continuem sempre dispostos a aprender e dar o seu melhor e desta forma o futuro de vocês será brilhante, pois as vezes os melhores alunos não são os que acertam todas as respostas, mas os que continuam fazendo pergunta. Não existe verdadeira vitória sem esforço e sacrifício.

Parabéns a todos.

Muito Obrigada.

